
 

 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ 22-23 ΜΑΗ 

     Το  Συνδικάτο Ιδιωτικών Υπαλλήλων Νομού Πιερίας ‘‘Η ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ’’ ενημερώνει τις 

σχολικές καθαρίστριες του νομού για την Πανελλαδική 48ωρη απεργία που καλούν τα Σωματεία 

και οι Επιτροπές Αγώνα που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ.  Η  διοίκηση του  Σωματείου 

Καθαριστριών Ν. Πιερίας αντί να συντονίσει τα βήματά της με τα ταξικά σωματεία και τις 

Επιτροπές διαφόρων περιοχών της χώρας  για την επιτυχία της απεργίας στις 22 και 23 Μάη 

ενάντια στον εμπαιγμό της κυβέρνησης  που θέλει εργαζόμενους σκλάβους, φοβισμένους και 

απλήρωτους, προτίμησε να  κάνει συνέλευση την Κυριακή 20 Μάη για να προτείνει στους 

εργαζόμενους να κάνουν αγωγές για τη διεκδίκηση της μονιμότητάς τους. (!) 

     Αυτός είναι ο κυβερνητικός εργοδοτικός συνδικαλισμός. Πιστός στυλοβάτης  αυτού του 

συστήματος. Καλλιεργεί τον εφησυχασμό και τη λογική των δικαστηρίων. (παλιά μου τέχνη 

κόσκινο)..  

     Τι  λένε λοιπόν στους εργαζόμενους; ‘‘Πάτε στην  αστική δικαιοσύνη, πληρώστε από αυτά που 

δεν έχετε, κι ας πεινάσουν τα παιδιά σας μήπως και  μονιμοποιηθείτε’’. Αντί η διοίκηση του 

σωματείου να οργανώσει την πάλη των εργαζομένων ενάντια στον εργασιακό μεσαίωνα,  

ταυτίζεται με την πουλημένη πλειοψηφία της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας 

(ΟΙΥΕ), η οποία με τη σειρά της ταυτίζεται με τους στόχους της  κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, και των 

δήμων που  χτίζουν μόνιμο καθεστώς  αιχμαλωσίας για τις σχολικές καθαρίστριες. Το πιο 

προοδευτικό που έχουμε ακούσει από  τις κυβερνήσεις αυτές είναι η εξέταση της δυνατότητας να 

υπογραφούν συμβάσεις διετούς διάρκειας χωρίς καμία δέσμευση για το ύψος των μισθών, την 

έγκαιρη καταβολή τους και για τα βασικά δικαιώματα των καθαριστριών. 

     Κατά καιρούς τέτοιες προτάσεις έχουν γίνει και από τη πλειοψηφία της ΟΙΥΕ.  Η δουλειά τους 

είναι η εξυπηρέτηση της κυβέρνησης και της εργοδοσίας. Η υπονόμευση του πάγιου αιτήματος 

για μόνιμη και σταθερή δουλειά στην κατεύθυνση ανακύκλωσης της ανεργίας. 

     Οι σχολικές καθαρίστριες έχουν  μάθει με πολύ σκληρό τρόπο τι είναι από τη μια να παλεύεις 

με αυταπάρνηση για την υγιεινή των σχολικών χώρων κι από την άλλη να μένεις απλήρωτος για 

τρεις και παραπάνω μήνες. Ξέρουν από πρώτο χέρι τι θα πει να εργάζεσαι και να μη δικαιούσαι 

τα αυτονόητα, να σε αποκαλούν εργολάβο και να ζεις με 300 ευρώ. Σε ένα μήνα λήγουν οι 

συμβάσεις έργου και οι σχολικές καθαρίστριες για μια ακόμη φορά μένουν στην ανασφάλεια και 

στην αγωνία.     



     Καλούμε όλους τους εργαζόμενους του κλάδου στο νομό να κάνουν τη δική τους Επιτροπή 

Αγώνα μέσα από το σωματείο τους, να ξεπεράσουν  τη συμβιβασμένη διοίκηση και να 

συντονίσουν τον αγώνα τους με τους εργαζόμενους όλων των κλάδων απέναντι σε κυβέρνηση και 

κυβερνητικό εργοδοτικό συνδικαλισμό.  

     Από όποιον κλάδο κι αν προερχόμαστε, Διεκδικούμε:  

 Μόνιμη και σταθερή δουλειά με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα  

 Κανείς εργαζόμενος κάτω από 751 ευρώ  

 Υπογραφή Κλαδικής Σύμβασης με αυξήσεις   

 Ένταξη των σχολικών καθαριστριών στα βαρέα και ανθυγιεινά 

     Σε αυτή την κατεύθυνση θ’ αγωνιστούμε το επόμενο διάστημα, και σε αυτόν τον αγώνα θα 

είμαστε δίπλα σας.  

     Στις 30 Μάη δίνουμε τη μάχη για επιτυχία της πανελλαδικής γενικής απεργίας και την 

συγκέντρωση των ταξικών δυνάμεων στην Πλατεία Ελευθερίας στην Κατερίνη, στις 10:30πμ. 


